



RETIFICAÇÃO DA RELAÇÃO FINAL DE CANDIDATOS(AS) CLASSIFICADOS(AS) E SUPLENTE(S) DO EDITAL SUPLEMENTAR PRPGP/UFSM Nº 030, DE 16 DE AGOSTO DE 2023.

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa torna pública a alteração da relação final de candidatos(as) classificados(as) e suplentes do Edital Suplementar PRPGP/UFSM Nº 030/2023.

1. Alterar a lista de classificados do curso de Especialização a Distância em Gestão Pública na Educação Infantil e Docência – Polo de Tapejara/RS:

1.1. Na sétima linha, onde se lê:

4531	CARLA REGINA DO ESPÍRITO SANTO
------	--------------------------------

Leia-se:

4363	CARLA VALLEJO SANTANA DE SORDI
------	--------------------------------

2. As demais informações e exigências contidas no Edital Geral PRPGP/UFSM Nº 030/2023, de 16 de agosto de 2023, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 27 de setembro de 2023.

CRISTINA WAYNE NOGUEIRA

Pró-Reitora da Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa